

## "Королевские" прикидки

19-е соревнования по легкой атлетике на призы чемпионки московской Олимпиады-80, заслуженного мастера спорта Татьяны Гойшик на центральном стадионе "Труд" в Иркутске стали еще и первенством области. Это были последние контрольные старты перед чемпионатом России в Туле (12-16 июля), где высадится солидный десант с берегов Ангары. Но, как заметил заслуженный тренер России Василий Шкурбицкий, главный судья прошедших состязаний, успех иркутским представителям "королевы спорта" уже гарантирован. Независимо от того, какие результаты будут показаны в Туле, сибиряки уже добились определенных высот. Трое наших земляков - бегунья Елена Задорожная, семиборка Ирина Белова и толкатель ядра Павел Чумаченко - завоевали путевки на главное событие сезона - августовский чемпионат мира в канадский Эдмонтон. В минувшую пятницу ученица Александра Сапунова Елена Задорожная еще раз подтвердила свой высокий класс, выступая на втором этапе суперсерии "Золотой лиги" во французском городе Сен-Дени: в беге на 3000 метров она финишировала второй после чемпионки мира - Ольги Егоровой из Чебоксар. Как и на первом этапе в Риме, иркутянка уступила соотечественнице. Их дуэль, несомненно, обещает дальнейшую интереснейшую интригу. Впрочем, в Канаде сибирячка будет бежать 5-километровую дистанцию, и здесь она бесспорный фаворит. 24 июня на Кубке Европы в Бремене Задорожная победила с рекордом России и лучшим результатом сезона в мире - 14.40, 47. А в апреле в Сеуле, напомним, она выиграла международный турнир по икидену на 5-километровой дистанции, достигнув тогда результата на минуту слабее. Словом, феноменальный прогресс. Кстати, в Эдмонтоне готовится участвовать еще один иркутянин - Александр Авербух. Два года назад сын заслуженного тренера СССР Валерия Иосифовича Авербуха принял двойное гражданство: уехал в Тель-Авив и принес Израилю первую бронзовую медаль мирового чемпионата по прыжкам с шестом, а потом и золотую европейского первенства. Имея в активе 590 см, Саша вполне способен на своем втором чемпионате мира добиться высших рубежей. В иркутских легкоатлетических стартах участвовали не все сильнейшие спортсмены, тем самым дав шанс выложить свои козыри молодым. Главный приз был разыгран на любимой дистанции Татьяны Гойшик - 400 метров. Результат нынешней победительницы Ольги Комайдановой из Усолья-Сибирского в районе 55 секунд, конечно, уступает олимпийским показателям. Но наставник Ольги Василий Шкурбицкий удовлетворен: "Все идет по плану, Комайданова на чемпионате России в Туле способна выступить успешно". Надо учесть, что Ольга вышла замуж, родила сына и вернулась на дорожку не так давно. А до замужества Черницкая-Комайданова становилась бронзовым призером российского чемпионата, неоднократным победителем сибирской зоны. Ценный приз олимпийская чемпионка Татьяна Гойшик вручила Ольге Комайдановой. На 800-метровке усольчанке также не оказалась равных. Двойную победу на этих же дистанциях одержал ангарчанин Алексей Винокуров. Его успех повторили Александр Кислов из Усолья (прыжки в длину и высоту), ангарский спринтер Максим Левчук (спринтерские дистанции на 100 и 200 метров). 21 год назад в Москве четверо российских девушек: Татьяна Пророченко из Таганрога, Нина Зюськова из Донецка, Татьяна Гойшик и москвичка Ирина Назарова совершили чудо, выиграв финальный забег эстафеты 4\*400 метров у рекордсменок мира из ГДР во главе с блистательной и непобедимой Маритой Кох. Диктор на стадионе произнес: "Очень быстрое начало. Сможет ли Гойшик удержать темп до конца?" Удержала. А Зюськова с Назаровой довели до победы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

